

# 至少两名中国专家在也门遭绑架

## 当地部族武装干的,目的是报复政府包庇打人警察 谈判已经开始,按惯例,这类事件中一般不会伤害人质



### 也门不太平 总统车队也遭袭

15日,在也门南部城市津吉巴尔,军警在街头巡逻。也门总统萨利赫的车队当日下午在也门南部拉哈吉省遭到一伙武装分子突袭,造成2名总统保镖死亡,4名随行人员受重伤。当时萨利赫总统不在车上。

多家西方媒体16日援引不同消息源报道,两名中国人当天在也门东部舍卜瓦省(距首都萨那750公里,常发生绑架外国人事件)遭当地部族武装人员绑架。

### 乘车外出 有政府军护送仍然遭遇不测

绑架事件发生地所在的部族人士告诉法新社记者:“部族武装人员16日在(舍卜瓦省)马特尔地区绑架两名中国专家,4名负责护送中国专家的政府军士兵也一同被劫持。”  
报道说,武装人员拦截汽车实施绑架。

法新社援引这一拒绝公开姓名的消息源报道,绑架者来自卡木什部族。

也门安全部门消息源告诉美联社记者,两名中国人在舍卜瓦省一石油工厂工作,具体身份待查。

### 积极营救 中国使馆介入,“谈判已经开始”

一名省级官员说,遭绑架的共有3名中国工人,他们供职于舍卜瓦省一个石油钻井公司,“寻求释放人质的谈判已经开始”。

路透社说,这家石油开采企业隶属于美国内伯斯工业公司。路透社记者当天无法与这家公司取得联系。

截至北京时间17日清晨,各家媒体有关人质具体人数仍存在差异,具体姓名及身份仍不明。

中国驻也门大使馆已紧急联系也门有关部门,要求对方采取必要措施,务必确保被扣中方人员安全,尽快解决事端。

### 鞭长莫及 当地部族势力强大,政府军奈何不得

多个消息源说,这起绑架事件显然是当地部族不满警方在马特尔地区打伤一名部族男子而采取的报复行动。

美联社报道,不久前,警察在马特尔地区的一个检查站打伤一名当地部族男子,但政府没

有追究警察责任。当地部族对此大为不满。

也门部分地区的部族势力强大,拥有地方武装。

法新社报道,在也门许多部族地区,政府军控制力相当有限。

### 曾有先例 十几年里约200名外国人遭绑架,绝大部分获释

美联社报道,也门武装人员绑架外国人大多出于三种目的,一是索要赎金,二是寻求政府释放囚犯,偶尔要求政府承诺对当地进行某种基础设施建设。

过去十几年间,大约200名外国人在也门遭绑架,其中绝大部分最终获得释放。

除部族武装经常绑架外国人质,栖身也门

的“基地”组织阿拉伯半岛分支也常以这一方式索取赎金或作为与西方国家“交换人质”的筹码。

也门的复杂地形为当地武装力量“栖身”提供“温床”。自9·11恐怖袭击事件以来,美国政府将也门划入打击“基地”组织的重点区域。

综合新华社

### 阿富汗一架客机坠毁,上面有43人

#### 5名机组成员,38名乘客中有6名外国人 中国驻阿使馆称机上没有中国公民

据新华社电 阿富汗一架客机17日在首都喀布尔以北山区坠毁。出事客机当时从北部昆都士省飞往喀布尔,搭载43人,包括6名外国人。

中国驻阿使馆临时代办尹巨明对新华社记者说,眼下尚无中国人搭乘该航班的消息。

喀布尔国际机场警方负责人贾巴尔希尔说,客机坠毁在距喀布尔约100公里的兴都库什山区萨朗山口附近,救援人员正赶往出事地点。

失事客机型号为安-24。尚不清楚是否有幸存者。

阿富汗内政部发言人巴沙里说,失事客机隶属阿富汗私营的帕米尔航空公司,搭载了5名机组成员和38名乘客。

应阿富汗政府请求,北约驻军的两架直升机正前往最新确认的出事地点,但当地天气恶劣,救援努力可能受阻。

“天气非常糟糕。”阿富汗军队指挥官拉杰卜将军说,“那里下着雪,还有山洪。”

帕米尔航空公司1995年开始运营,是阿富汗3家主要私营航空公司之一,经营多条阿富汗国内航线。

### 巴西总统和土耳其总理上门劝说18个小时

### 伊朗改变立场,同意在土耳其交换核燃料

#### 分析人士认为,伊朗抓住了免受新一轮制裁的“最后机会”

据新华社电 经过近18个小时的谈判,伊朗和土耳其、巴西17日达成核燃料交换协议,伊朗政府同意把1.2吨纯度为3.5%的低浓缩铀运往土耳其交换120公斤纯度为20%的高浓缩铀。

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德16日在德黑兰与前来斡旋的巴西总统卢拉进行了会谈。同一天,土耳其外交部长达武特奥卢和总理埃尔多安先后赶到伊朗,加入会谈。

据报道,在该协议获得由伊朗、法国、俄

罗斯、美国和国际原子能机构组成的维也纳小组正式批复后约一个月,核燃料交换将得到执行。

不过,伊朗当天表示,在达成核燃料交换协议后将继续进行生产20%浓缩铀活动。

美国正推动安理会对伊朗实施第四轮制裁。分析人士认为,伊朗抓住了避免遭受新一轮制裁的“最后机会”。伊朗此前一直坚持在其境内交换核燃料。但目前尚难预测这一协议能否化解伊朗与西方国家的分歧。

### 印度成功试射一枚中程“核”导弹

#### “烈火-2”射程超过2000公里,这次意在检验其机动性能

据新华社电 17日上午,一枚“烈火-2”中程弹道导弹从印度东部奥里萨邦沿海的综合试验场移动架上发射升空。印度军方说,发射很成功。

印度国防研究与发展组织一名科学家说,这次训练性试射主要是熟悉不同的作战环境,以便进一步检验其机动性能。

这是“烈火-2”最新一次试射。2009年11月,“烈火-2”首次夜间试射未能获得成功。

“烈火-2”是印度陆军“烈火”系列弹道导弹中的重要型号。该型号导弹全长约20米,重约16吨,射程可逾2000公里,能携带常规弹头或核弹头。

## 尧山风景人体摄影高级创作班 六月初在尧山举行

由香港《人体摄影》杂志、平顶山摄影报联合主办,天瑞旅游发展有限公司协办的“付欣尧山风景人体摄影高级创作班”,将于6月4日至7日在尧山景区举行,这是今年尧山摄影年各项活动中的又一盛事。

本次活动由中国著名人体摄影家、香港《人体摄影》杂志主编付欣教授任指导老师,组织专业创作团队和具有丰富创作经验的专业人体摄影模特,在尧山风景区举办人体摄影艺术讲座、付欣人体艺术摄影作品欣赏、人体摄影艺术研讨等活动,并进行现场指导拍摄和尧山风景人体摄影创作,同时对参加活动的学员作品进行现场评选颁奖,优

秀作品在香港《人体摄影》杂志、平顶山摄影报、尧山旅游网发表和专题刊登。

本次活动特向省内摄影家及摄影爱好者提供20个学员名额,跟随大师进行现场学习和拍摄。同时面向社会招募10名模特“伴模小姐”,为本次活动的人体摄影模特和摄影创作提供现场服务,详情请登录www.yaoshanly.com 尧山旅游网进行活动查询,恭候各界摄影爱好者的参与。此外,参与本次活动的作品,都可以参加由景区组织的“你的视野,我们的世界”尧山摄影作品大赛,并对优秀作品进行展播,有机会获得年终大奖。

**昭元 Studio 32**  
韩国儿童摄影 中国形象店



**张楷莱**  
父母寄语: 健康快乐每一天  
网络热度: ★★★★★

新鲜代言  
**晚报Baby**

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼